Ulohy:

1. Simulujte ¢innost zédsobnikového automatu pre slova w.
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w € {e,0,1,01,10}.

Aky jazyk akceptuje uvedeny zasobnikovy automat?
Riesenie:
o w=¢:

— (0,2, Zo) F (g2, ¢, €), slovo & akceptuje.
w = 0:

~ (90,0, %) F (42,0, ¢) - ZASEK

— (40,0, Zo) + (q0,,020) - ZASEK

— Iné vypocty neexistuju, slovo 0 neakceptuje.

w=1:
— (0,1, Zy) F (g2, 1,€) F ZASEK
— Iné vypocty neexistuji, slovo 1 neakceptuje.
w = 01:
— (0,01, Zo) F (g2,01,¢) F ZASEK
— (90,01, Zo) F (q0,1,020) & (q1, €, Zo) = (2, €, €), slovo 01 akceptuje.
o w=10:
— (qo, 10, Zy) F (g2,10,¢) F ZASEK
— Iné vypocty neexistuji, slovo 10 neakceptuje.

Automat rozpoznava jazyk L = {0"1" |n € Z,n > 0}



2. Néajdite zasobnikovy automat, ktory rozpoznava jazyk

(a) Ly ={a"b" | n€{0,1,2,...}}

Riesenie:

O ey S o) W 0,
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(b) Ly = {a"b"™ | n €{0,1,2,...}}

Riesenze:

aa

(¢) Lz = {ww?f | w e {0,1}*}

Riesene:




(d) Ly = {wew? | w € {a,b}*}
Riesenie:

(e) Ls = {a*b*}

Riesenze:
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a, e — € b e — ¢

(f) Lg = {b"a"™™ | ne€{0,1,2,..},m € {0,1,2,...}}
Riesenie:

(g) Ly = {aba™b"a | n € {1,2,...}}
Riesenie:




(h) Lg = {w [ w € {a,b}", #a(w) = #s(w)}

Riesenie:

b
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(i) Lo = {w [ w e {a,b}", #a(w) = #p(w)}

Riesene:




(G) Lio={w | w € {a,b}", #a(w) < #p(w)}

Riesenie:




